

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 专题活动

[返回首页](#)

正文字号: [【小】](#) [【中】](#) [【大】](#)

中国领导科学研究会召开创新发展理论研讨会

2013-12-01 10:44:00

来源: 中国新闻网 2013年11月30日



中国领导科学研究会在北京召开推动领导科学创新发展理论研讨会。 宝胜 摄



中央组织部原部长张全景出席并讲话。 宝胜 摄



中国领导科学研究会会长、中央党校原副校长刘海藩出席并致辞。 宝胜 摄

中国领导科学研究会30日在北京举办理论研讨会及换届大会。原中共中央政治局委员、全国人大原副委员长姜春云发来贺信。中央党校常务副校长何毅亭、中央组织部原部长张全景、中央党校副校长张伯里、中国领导科学研究会会长、中央党校原副校长刘海藩出席了会议，全国领导科学界专家学者约200余人参加了研讨会。

与会代表一致认为，党的十八届三中全会，是在我国改革开放新的重要关头召开的一次重要会议。这次会议是高举中国特色社会主义伟大旗帜，对全面深化改革开放的总部署、总动员，必将对奋力开创中国特色社会主义伟大事业广阔前景产生重大而深远的影响。

刘海藩总结了学会成立十年来的工作，他说，十年来，中国领导科学研究会团结学界同仁，紧跟党中央战略部署，从我国领导干部队伍实际出发，着眼学科的发展和创新，主要开展了四个方面的工作：一是以学术活动引领研究会经常工作。二是围绕中

中国特色社会主义理论和全面建设社会主义的实践，进行理论研究与实践创新。三是坚持以马克思主义为指导，学涵今古、理贯中西，推进学科建设。四是发挥研究会桥梁和纽带作用，切实加强队伍建设。

中央党校副校长张伯里认为，党的十八届三中全会指出，要不断提高领导班子和领导干部推动改革的能力。这给领导科学界提出了新的命题。深入学习贯彻党的十八届三中全会精神，提高领导干部推动改革的能力要从以下几个方面努力：一是牢牢把握改革的正确方向；二是增强推进改革的信心和勇气；三是全面掌握改革的正确方法；四是正确处理改革中的若干重大关系。

与会学者认为，习近平总书记关于“中国梦”的一系列重要论述，揭示了中华民族的历史命运和当代中国的发展走向，升华了党的执政理念和治国方略，为坚持和发展中国特色社会主义注入新的内涵，体现了新一届中央领导集体对中国特色社会主义的坚定自信和对国家对人民的责任担当。积极推进实现“中国梦”的历程是领导科学的历史职责。实现“中国梦”必须走中国道路、必须弘扬中国精神、必须凝聚中国力量。坚持道路、精神、力量的统一是实现“中国梦”的实质。

责任编辑：钟永新

文档附件：

隐藏评论

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

6838

中国社会科学网电话：010-84177875；84177878；84177879；84177688 Email: skw01@cass.org.cn

投稿信箱：skw01@cass.org.cn 网友之声信箱：skw02@cass.org.cn 地址：北京市朝阳区望京中环南路1号 邮编：100102

版权所有：中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号